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Sia F' la seguente applicazione:
F:(RE) - (S', Elx)

tale che Vz € R,
F(x) = (cos2nt, sen2t)

() Verificare che F €’ una identificazione aperta.
(ii) Sia f = Fjjp,1). Verificare che f ¢’ una identificazione non aperta
(idi) Verificare che h = Fjjo,1) non e’ un’identificazione.

Sia I =[0,1] C R. Sia (I Q,E‘QI), sottospazio di R? con topologia euclidea indotta. Sia
p una relazione di equivalenza su I? :

zpy se e solo se x = y oppure 3t € R tale che x = (0,t),y = (1,1).

Verificare che il qoziente con la topologia indotta da p e’ omeomorfo a (S* x I, Efsl )

Sia (X, Tx),sia S C X, S #0.

S introduce su X la seguente relazione di equivalenza:

zpsy se e solo se x = y, oppure z,y € S.

Verificare che:

(i)

VD C X risulta: p~1(p(D)) = D se SND =0, p~(p(D)) =DJS se SN D # 0.
(i)

Sia (X, Tx) = (R, E). Determinare un sottinsieme S di R tale che:
b: (Ra E) — (R/ps 5p*(E))
non sia un’applicazione aperta.

Sia (X, T) spazio topologico separabile verificante la seguente condizione: 35 C X, S
chiuso, |S| > |N|, che ha come topologia indotta quella discreta.
Allora (X,7T) non e’ Ty.



